习近平在第四届中国国际进口博览会开幕式上发表主旨演讲

强调中国将坚定不移维护真正的多边主义,坚定不移同世界共享市场机遇,坚定不移推动高水平开放,坚定不移维护世界共同利益

新华社北京11月4日电 11月4日 晚,国家主席习近平以视频方式出席第 四届中国国际进口博览会开幕式并发 表题为《让开放的春风温暖世界》的主 旨演讲。

习近平指出,很高兴同出席第四届中国国际进口博览会的各位嘉宾、新老朋友"云端"相聚。中国历来言必信、行必果。我在第三届进博会上宣布的扩大开放举措已经基本落实。中国克服新冠肺炎疫情影响,推动对外贸易创新发展,是去年全球唯一实现货物贸易正增长的主要经济体,为保障全球产业链供应链稳定、推动世界经济复苏作出了重要贡献。当前,经济全球化遭遇逆流。逆水行舟,不进则退。我们要把握经济全球化发展大势,支持世界各国扩大开放,反对单边主义、保护主义,推动人类走向更加美好的未来。

习近平强调,开放是当代中国的鲜明标识。今年是中国加入世界贸易组织20周年。20年来,中国全面履行入世承诺,不断扩大开放,激活了中国发展的澎湃春潮,也激活了世界经济的一池春水。这20年,是中国深化改革、全面开放的20年,是中国把握机遇、迎接挑战的20年,是中国主动担责、造福世界的20年。这20年来中国的发展进步,是中国人民在中国共产党坚强领导

下埋头苦干、顽强奋斗取得的,也是中国主动加强国际合作、践行互利共赢的结果。我愿对所有参与和见证这一历史进程、支持中国开放发展的海内外各界人士表示衷心的感谢!

习近平强调,"见出以知人,观往以知来。"一个国家、一个民族要振兴,就必须在历史前进的逻辑中前进、在时代发展的潮流中发展。中国扩大高水平开放的决心不会变,同世界分享发展机遇的决心不会变,推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢方向发展的决心不会变。

第一,中国将坚定不移维护真正的多边主义。以世界贸易组织为核心的多边贸易体制,是国际贸易的基石。中国支持世界贸易组织改革朝着正确方向发展,支持多边贸易体制包容性发展,支持发展中成员合法权益。中国将以积极开放态度参与数字经济、贸易和环境、产业补贴、国有企业等议题谈判,维护多边贸易体制国际规则制定的主渠道地位,维护全球产业链、供应链稳定。

第二,中国将坚定不移同世界共享市场机遇。中国将更加注重扩大进口,促进贸易平衡发展,增设进口贸易促进创新示范区,优化跨境电商零售进口商品清单,推进边民互市贸易进口商品落地加工,增加自周边国家进口。中国将

推进内外贸一体化,加快建设国际消费中心城市,发展"丝路电商",构建现代物流体系,提升跨境物流能力。

第三,中国将坚定不移推动高水平 开放。中国将进一步缩减外资准人负 面清单,有序扩大电信、医疗等服务业 领域开放,修订扩大《鼓励外商投资产 业目录》,出台自由贸易试验区跨境服 务贸易负面清单。中国将深度参与绿 色低碳、数字经济等国际合作,积极推 进加入《全面与进步跨太平洋伙伴关系 协定》、《数字经济伙伴关系协定》。

第四,中国将坚定不移维护世界共同利益。中国将积极参与联合国、世界贸易组织、二十国集团、亚太经合组织、上海合作组织等机制合作,推动加强贸易和投资、数字经济、绿色低碳等领域议题探讨,支持疫苗等关键医疗物资在全球范围内公平分配和贸易畅通,推动高质量共建"一带一路"。中国将积极参与应对气候变化、维护全球粮食安全和能源安全,在南南合作框架内继续向其他发展中国家提供更多援助。

习近平最后强调,"孤举者难起,众行者易趋。"新冠肺炎疫情阴霾未散,世界经济复苏前路坎坷,各国人民更需要同舟共济、共克时艰。中国愿同各国一道,共建开放型世界经济,让开放的春风温暖世界!

县城镇管理综合行政执法大队

整治临街商铺噪音污染



本报讯 近日,为全面做好噪音染污防控工作,县城镇管理综合行政执法 大队组织开展临街商铺噪音污染专项 整治行动。 整治行动中,执法人员采取定人、定时、定点、定责进行全面排查,及时了解掌握噪音扰民的具体情况,重点对县城区主要街路沿街商铺、流动摊贩高音宣传进行集中整治,对可能存在噪音污染的单位和个人,采取重点蹲守和不间断巡查方法,做到发现问题及时解决。对巡查和举报发现的噪音污染,及时关闭其音响设备,停止其噪音污染行为;对屡教不改的商户,暂押其

音响设备,并按照城市管理的相关规定予以处罚。截至目前,执法人员依法查处临街商铺噪音扰民行为42起,说明教育违规行为人38人,暂扣高音喇叭8个。

下一步,县城镇管理综合行政执法大队将采取有力措施,加大噪音污染整治力度,努力为市民营造和谐的生活环境。

(县城管综合行政执法大队)

创新是智力题也是耐力题

新兴产业也需要时刻面对新挑战, 持续加强源头创新和协同创新,只有这 样,才能不断抢占发展先机

表现持续抢眼!工信部装备工业发展中心近日发布的《中国汽车产业发展年报2021》显示,去年我国新能源汽车销量136.7万辆,连续3年超过100万辆,连续6年居全球第一。而据中国汽车工业协会统计,今年前7月,我国新能源汽车产销量已超去年全年,创历史新高。

年销量从 2009年的不到 500 辆增长到 2020年的 130 多万辆,短短十几年,我国新能源汽车强势崛起。不少人以为,这是机遇的眷顾。实际上我国新能源汽车已是顺风顺水、一路坦途。汽车工业是高度技术密集型的现代化产业,国产车曾长期在技术、型外新能源汽车起步较早,还提出了电动化、智能化、网联化等更高的制造要求,想在竞争中赶超谈何容易?

可以说,国产新能源汽车为我国壮大战略性新兴产业"打了样"。追

寻它前行的历程,我们能得到不少启

过去国产新能源汽车曾受到质疑: 开起来不方便,充满电最多只能跑300 多公里;造起来不容易,核心零部件依 赖进口;看起来不美观,外观内饰同国 外大品牌有差距;前景不看好,不仅骗 补时有发生,人们担心补贴退坡后连价 格优势也丢掉了。

想要走出困境,唯有不断创新。在 国产新能源汽车的突围中,能看到产业 各方都在持续凝聚创新合力:一是激发 传统优势,运用我国在电池材料上的强 大技术积累,国产电池在续航里程已积 700公里;二是坚持自主攻关,实现IG-BT(绝缘栅双极型晶体管)等核心是即 供的国产化,打破外国垄断;三是研发和 国际合作,众多车企组建国际化研发和 设计团队,快速提升新能源汽车品到设 时是优化补贴政策引导,从补载是 证是优化补贴政策引导,从补载是 证是优化补贴政策引导,从补引 一型是优化补贴政策引导,从补引 一型是优化补贴政策引导,以"上的创 新型企业补足了后劲,维护了良性市场 竞争秩序。

可见,正是在创新驱动的"组合拳" 不断施展之下,国产新能源汽车才不输 进口车,基本掌握电机、电控、电池及整 车制造等关键核心技术,不少性能指标 甚至比进口车更好,产业水平跻身世界 前列。

在欣喜的同时,也要清醒看到,今 天的国产新能源汽车仍受到不少关键 技术的制约,影响着产业链供应链自主 可控。例如,我国新能源电池材料已是 强项,但有很多重要检测和分析仪器都 无法自产。随着汽车智能化越走越能, 其对传感器、芯片、大数据、人工智能、 道信技术等的创新要求也越来越高。 这要求国产新能源汽车仍须不断创新, 不仅深耕关键环节,更要多领域、跨产 业创新不停步。

可见,创新不仅是一道智力题,也是一道耐力题。即便是新兴产业,也需要时刻面对新挑战,持续加强源头创新和协同创新,只有这样,才能不断抢占发展先机。

(人民日报)

新闻速递 News Express

沈阳达善医药科技有限公司 **为平安地镇捐赠防疫物资**

本报讯 (记者 张广东 刘 超) 11月4日,沈阳达善医药科技有限公司向平安地镇捐赠价值2万元的防疫物资,用于该镇疫情防控工作。

捐赠仪式上,沈阳达善医药科技有限公司负责人向平安地镇政府递交捐赠牌,为平安地镇政府捐赠1800瓶异丙醇消毒液和600瓶酒精消毒液;平安地镇政府向沈阳达善医药科技有限公司授予印有"奔赴百里助防疫,达善之举固平安"的锦旗,对该公司善举表示衷心感谢。

据了解,沈阳达善医药科技有限公司是医药研发科技企业,经营范围包括医药技术、医疗器械、新药、日化产品、食品研发、技术咨询、技术服务、技术转让等。近几年,该公司研发的新药不断用于临床试验,多次为防疫和救灾贡献力量。公司负责人表示,为疫情防控捐赠物资,给一线工作者以及急需人员提供支持和帮助,是我们企业应尽的社会责任。

平安地镇政府相关负责人对沈阳 达善医药科技有限公司的捐赠表示欢迎和感谢,表示将以本次捐赠活动为 契机,进一步弘扬"生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共"的 伟大抗疫精神,肩扛光荣使命,畅通捐赠渠道,规范捐赠活动,把消毒液和消毒酒精分发到敬老院、小学、幼儿园、防疫卡点和13个行政村,做细做实相关工作,严格管理好、使用好这批捐赠物资,让百姓切身感受到达善公司的爱心。

平安地镇政府及平安地村主要负责人参加捐赠仪式。

县文联摄影家协会摄影爱好者

用镜头记录乡村秋色

本报讯 (耿英琴 记者 常 虹 王美娟)近日,县文联摄影家协会部 分会员来到沙拉镇,用镜头记录下了 乡村秋色。

在全国重点文物保护单位、中华 文明发祥地之一的查海遗址博物馆, 摄影爱好者用镜头记录下了查海遗址 博物馆的悠久历史文物和查海山五彩 斑斓的秋色。

拍摄过程中,摄影爱好者站在山头,用光影记录了农民朋友在场院里、田地旁,三五成群,喜气洋洋,拿着叉子、簸箕和麻袋收获"胜利果实"的暖心画面。

活动中,县文联摄影家协会的摄影爱好者用镜头记录时代发展,用光影助力乡村振兴,感受农业农村农民的新变化和新成就。大家纷纷表示,一定要多实践,提高摄影水平,更好地为我县发展做好宣传服务。

